



**PROFESSIO**  
**ENERGIA**  
ENERGY TO DO THE BUSINESS

**Dioničko društvo  
za poslovno savjetovanje i  
upravljanje**

Ivana Lučića 2a/21  
10 000 Zagreb – HRVATSKA  
telefon: (++385) (01) 7707733  
e-mail: professio@professio.hr  
www.professio.hr

**ZAGREBAČKA BURZA d.d.**  
Ivana Lučića 2a, Zagreb

**HANFA**  
Franje Račkog 6, Zagreb

**HINA OTS**

**PROFESSIO ENERGIA d.d.**  
Ivana Lučića 2a/21  
10 000 Zagreb - HRVATSKA

Trgovački sud u Zagrebu: MBS 01967703; OIB: 88975636912

Član uprave - direktor: Mario Klarić, predsjednik nadzornog odbora: Marko Orešković  
2.266.174 redovnih dionica na ime, pojedinačni nominalni iznos 100,00 HRK,

ZSE: DLPR-R-A

ISIN: HRDLPRRA0007

LEI: 747800U06861GEZJIR41

datum: 19. prosinca 2022. godine

**Predmet: Objava ostalih informacija**

**JAVNI POZIV**  
postojećim dioničarima  
na upis i uplatu novih dionica društva  
**PROFESSIO ENERGIA d.d.**

**PRVI KRUG**

Glavna skupština društva PROFESSIO ENERGIA d.d. za poslovanje nekretninama, trgovinu, savjetovanje, upravljanje i usluge, sa sjedištem u Zagrebu, Ivana Lučića 2/A, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta (MBS) 080531484 i osobnim identifikacijskim brojem (OIB) 88975636912 (dalje u tekstu: "Društvo"), dana 14. prosinca 2022. godine donijela je Odluku o povećanju temeljnog kapitala Društva uz korištenje iznimke od prethodne objave prospekta u svezi ponude vrijednosnih papira iz čl.1/4/(a) Uredbe (EU) 2017/1129 od 14. lipnja 2017.g. o prospektu koji je potrebno objaviti prilikom javne ponude vrijednosnih papira ili prilikom uvrštavanja za trgovanje na uređenom tržištu te stavljanju izvan snage Direktive 2003/71/EZ i uz korištenje iznimke od prethodne objave prospekta prilikom uvrštenja vrijednosnih papira za trgovanje na uređenom tržištu iz čl. 1/5/(a) Uredbe (EU) 2017/1129 od 14. lipnja 2017.g. o prospektu koji je potrebno objaviti prilikom javne ponude vrijednosnih papira ili prilikom uvrštavanja za trgovanje na uređenom tržištu te stavljanju izvan snage Direktive 2003/71/EZ, te o davanju odobrenja za stjecanje

**Professio Energia d.d.**

Ivana Lučića 2a/21, 10000 Zagreb, Hrvatska; telefon + 385 1 7707733, IBAN: HR9723400091111159285  
Trgovački sud u Zagrebu: MBS 01967703; OIB: 88975636912, temeljni kapital 226.617.400,00 HRK, uplaćen u cijelosti  
Član uprave – direktor: Mario Klarić, predsjednik nadzornog odbora: Marko Orešković; LEI:747800U06861GEZJIR41  
2.266.174 redovnih dionica na ime, pojedinačni nominalni iznos 100,00 HRK., DLPR-R-A, ISIN: HRDLPRRA0007



dionica bez obveze objavljivanja ponude za preuzimanje sukladno odredbama članka 14. stavka 1. točke 3. Zakona o preuzimanju dioničkih društava, izmjenama Statuta Društva i uvrštenju dionica izdanih temeljem ove Odluke na uređeno tržište (dalje u tekstu skupno: "Odluka").

Sukladno Odluci te pod pretpostavkom da Ponuda bude uspješna, temeljni kapital Društva povećat će se s iznosa od 226.617.400,00 HRK (dvjestodvadesetšestmilijuna šestosedamnaesttisuća i četrsto kuna) za iznos od 35.000.000 HRK (slovima: tridesetpetmilijuna kuna) na iznos od 261.617.400 HRK (slovima: dvjestošezedesetjedanmilijun šestosedamnaesttisuća i četrsto kuna)

Povećanje temeljnog kapitala Društva provest će se uplatom u novcu, izdavanjem 350.000 (slovima: tristopedesettisuća) novih redovnih dionica Društva koje glase na ime, pojedinačnog nominalnog iznosa od 100,00 HRK (slovima: sto kuna) (dalje u tekstu: „Nove dionice“).

Nove dionice izdaju se bez prethodne objave prospekta (izdanja) sukladno odredbi čl.1/4/(a) Uredbe (EU) 2017/1129 od 14. lipnja 2017. godine o prospektu koji je potrebno objaviti prilikom javne ponude vrijednosnih papira ili prilikom uvrštavanja za trgovanje na uređenom tržištu te stavljanju izvan snage Direktive 2003/71/EZ (Službeni list Europske unije L 168/12) (dalje u tekstu: „Uredba“), a gdje će Nove dionice u svakom krugu biti ponuđene isključivo Ulagateljima koji su kvalificirani ulagatelji u smislu Uredbe, a o čemu će Društvo pravodobno, te pod uvjetima i na način određen primjenjivim propisima izvijestiti Hrvatsku agenciju za nadzor financijskih usluga (dalje u tekstu: Agencija).

Upis Novih dionica provodit će se u najviše dva kruga prema uvjetima iz ove Odluke, i to tako da se Nove dionice i u prvom i u drugom krugu izdaju iznad pari, u omjeru 300:100, na način da je za stjecanje jedne Nove Dionice nominalnog iznosa 100,00 HRK (sto kuna) potrebno u Društvo uplatiti iznos od 300,00 HRK (tristo kuna). Pri tom se u rezerve kapitala Društva unosi sav iznos novca koja čini razliku od vrijednosti preuzetih nominalnih iznosa Novih Dionica do punog iznosa uplate.

Nove dionice izdaju se u nematerijaliziranom obliku, u obliku elektroničkog zapisa u računalnom sustavu Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. (dalje u tekstu: „SKDD“) s oznakom koju dodjeljuje SKDD.

Svaka Nova dionica daje pravo na jedan glas u Glavnoj skupštini Društva te sva ostala prava identična pravima koje daju postojeće dionice Društva sukladno zakonu i Statutu Društva. Nove dionice glase na ime i daju njihovim imateljima sva prava utvrđena zakonom i Statutom društva od dana upisa povećanja temeljnog kapitala temeljem Odluke u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu.

Svi pojmovi ovdje označeni velikim slovom imaju značenje koje im se pripisuje u Odluci. Ponuda će se provesti upisom i uplatom Novih dionica u maksimalno dva kruga, uz poštovanje prava prvenstva dioničara u prvom krugu, sukladno odredbi članka 308. Zakona o trgovačkim društvima. Drugi krug provesti će se samo ukoliko u prethodnom krugu nisu upisane i uplaćene sve Nove dionice.

Ovim javnim pozivom na upis i uplatu Novih dionica u prvom krugu (Javni poziv) Društvo poziva sve postojeće dioničare Društva, koji su imali evidentirane dionice Društva na svom računu nematerijaliziranih vrijednosnih papira u SKDD-u na Dan utvrđivanja prava na upis, odnosno na dan 6. prosinca 2022. godine (dalje u tekstu: "Ulagatelji") na upis Novih dionica,

**Professio Energia d.d.**



pri čemu je najveći broj Novih dionica koje postojeći dioničar može upisati i uplatiti u prvom krugu onaj broj Novih dionica koji odgovara njegovom postojećem udjelu u temeljnom kapitalu Društva na Dan utvrđivanja prava na upis.

## NAČIN UPISA NOVIH DIONICA

Nove dionice će biti upisivane (te će nastati obveza plaćanja upisanih Novih dionica) putem pisane izjave Ulagatelja (Upisnica). Obrasci Upisnica bit će dostupni Ulagateljima na početku Razdoblja upisa (kako je nize definirano i opisano), na internetskoj stranici Društva ([www.professio.hr](http://www.professio.hr)) te u tiskanom obliku na Mjestu upisa, odnosno u sjedištu Društva u Zagrebu, Ivana Lučića 2/A.

Upisnica će se smatrati valjanom samo ukoliko je u cijelosti ispravno popunjena, vlastoručno potpisana i ukoliko su uz nju priložene sve potrebne isprave, u propisanom obliku, kako je to u Upisnici navedeno.

Ukoliko bilo koji Ulagatelj podnese Upisnicu ali ne uplati cijenu Novih dionica za koje je Upisnica podnesena ili je ne uplati u cijelosti u roku koji je naveden u Javnom pozivu za krug u kojem se Upisnica podnosi, smatrat će se da je povukao upis u odnosu na onaj broj Novih dionica naveden u Upisnici za koji cijena nije u cijelosti uplaćena.

Krajnji rok za uplatu za pojedini krug jednak je Razdoblju upisa za taj krug.

Višestruki upisi nisu dopušteni. Međutim, Ulagatelji mogu povuci svoje Upisnice u bilo kojem trenutku do isteka Razdoblja upisa za pojedini krug i podnijeti novu Upisnicu prije isteka Razdoblja upisa za navedeni krug.

## PONUĐA

U prvom krugu pravo upisa Novih dionica imaju samo postojeći dioničari Društva, koji imaju evidentirane dionice Društva na računu nematerijaliziranih vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d. ("SKDD") na dan objave poziva za Glavnu Skupštinu (u tekstu ove odluke skupno: „Postojeći Dioničari“). Postojećim dioničarima Društva omogućit će se upis i uplata Novih dionica do 100% maksimalnog ukupnog broja ponuđenih Novih dionica tj. do 350.000 (slovima: tristopedesettisuća) Novih dionica. Upisane dionice postojeći dioničari Društva dužni su uplatiti u roku koji će odrediti Uprava Društva u Prvom pozivu.

Broj Novih dionica koje pojedini Postojeći dioničar ima pravo upisati u prvom krugu (dalje u tekstu: "Prvo Pravo na upis") obračunava se na način da se 350.000 (slovima: tristopedesettisuća) podjeli s 2.266.174 (dvamilijuna dvjestošešdesettisuća stosedamdesetčetiri) i pomnoži sa brojem dionica Društva kojih je pojedini Postojeći dioničar imatelj u odnosu na ukupni broj dionica Društva, na dan objave poziva za Glavnu skupštinu, zaokruženo na prvi bliži cijeli broj. Maksimalni broj Novih dionica jednak je zbroju svih Prvih Prava na upis svih Postojećih dioničara.

U prvom Krugu Nove Dionice će se rasporediti Postojećim dioničarima tako da svaki od Postojećih dioničara ima pravo steći samo onaj broj Novih dionica koji odgovara njegovom Prvom Pravu na upis.

U drugom krugu pravo upisa svih preostalih Novih dionica, najviše do Maksimalnog broja Novih dionica, koje nisu upisane i uplaćene u prvom krugu, odnosno Maksimalni broj Novih

### Professio Energia d.d.



dionica umanjen za sve dionice upisane u prvom krugu (dalje u tekstu skupno „Druge dionice“) imaju svi. Ulagatelji.

Ulagatelji mogu biti samo (i) Prvi Dioničari koji su u Prvom Krugu u cijelosti iskoristili svoje Prvo Pravo na upis (dalje u tekstu; „Prvi Dioničari“) i/ili (ii) mirovinski fondovi hrvatskoga prava i to samo oni kojima upravlja isto mirovinsko Društvo koje upravlja pojedinim Prvim Dioničarem (mirovinsko društvo koje upravlja mirovinskim fondom hrvatskog prava koji ima status Prvog dioničara dalje u tekstu: „MD“) (time da se takvi mirovinski fondovi dalje skupno nazivaju „Drugi Fondovi“ a pojedinačno: „Drugi Fond“) i/ili (iii) drugi entiteti bez pravne osobnosti kojima upravlja društvo za osiguranje koje ima status Prvog Dioničara (time da se takvi entiteti dalje skupno nazivaju „Entiteti“ a pojedinačno: „Entitet“) (Prvi dioničari, Drugi Fondovi, Entiteti dalje u tekstu skupno; „Drugi dioničari“). U Drugom krugu Drugi dioničari mogu steći Nove Dionice u onoj mjeri u kojoj Postojeći Dioničari ne iskoriste svoje Prvo Pravo na upis. U slučaju da je u prvom krugu dosegnut iznos od 35.000.000,00 HRK (slovima: tridesetpetmilijuna kuna) nominalne vrijednosti Novih dionica, drugi krug neće se provesti.

U drugom krugu će se pojedini (i) Prvi Dioničar i Drugi Fondovi kojima upravlja isto MD zajedno smatrati jedinstvenom grupom Ulagatelja (dalje u tekstu; „Grupa“) te će se (ii) Entitet i društvo za osiguranje koje ima status Prvog Dioničara zajedno smatrati jedinstvenom grupom Ulagatelja (dalje u tekstu; „EGrupa“), time da svaki pojedini Prvi Dioničar odnosno Drugi Dioničar koji čini Grupom odnosno EGrupom mora ispuniti sve uvjete iz ove Odluke, uključivo u odnosu na svojstvo kvalificiranog ulagatelja prema Uredbi i u odnosu na iznos minimalne uplate.

Upis dionica u drugom krugu trajat će 3 (tri) dana od dana poziva na upis Drugih dionica u Drugom krugu (dalje u tekstu: Drugi poziv), s tim da će u Drugom pozivu na upis Drugih dionica biti detaljno naznačeno mjesto i vrijeme osigurani za upis Drugih dionica putem Upisnica te ukupan broj Novih Dionica ponuđenih u drugom krugu. Upisane dionice Ulagatelji koji su upisali dionice u drugom krugu dužni su uplatiti u roku koji će odrediti Uprava Društva u Drugom pozivu na upis dionica u drugom krugu (dalje u tekstu: „Posljednji dan Drugog Kruga“).

U slučaju da Društvo u drugom krugu zaprimi ponude na upis većeg broja Novih dionica od broja Drugih dionica, Druge Dionice će se rasporediti Ulagateljima tako da svaki od Ulagatelja može ponuditi upis do ukupnog broja Drugih dionica, ali će se Druge dionice rasporediti na jednake dijelove između pojedinih Grupa odnosno Grupa i EGrupe, prema broju Grupa odnosno EGrupa, koje sudjeluju u Drugom krugu.

U prvom krugu dionice se upisuju u razdoblju od 14 (četrnaest) kalendarskih dana i to od **19. prosinca 2022. do 2. siječnja 2023. godine** od ponedjeljka do petka svakog tjedna u vremenu od 09:00 sati SEV(CET) do 16:00 sati SEV(CET) (Razdoblje upisa u prvom krugu).

Upisane Nove dionice, Postojeći dioničari dužni su uplatiti do 2. siječnja 2023. godine do 16:00 sati SEV(CET) (Krajnji rok za uplatu u prvom krugu).

Ako Postojeći dioničar ne može ili ne želi upisati cijelu Novu dionicu na ime kvote koju ima pravo upisati, on to svoje pravo može prenijeti drugom Postojećem dioničaru, a može ga i ne iskoristiti.

Prijenos prava prvenstva pri upisu Novih dionica prenosi se na drugog Postojećeg dioničara ugovorom o ustupu prava (cesiji) na kojem je po javnom bilježniku ovjeren potpis

**Professio Energia d.d.**



**PROFESSIO**  
**E N E R G I A**  
ENERGY TO DO THE BUSINESS

prenositelja prava. Cesija prava prvenstva može se ostvariti samo ako prema mišljenju Društva valjana isprava o cesiji u izborniku prisprije Društvu najkasnije do (uključivo) 2. siječnja 2023. godine do 16:00 sati SEV(CET).

Radi izbjegavanja svake dvojbe, pravo na upis Novih dionica u drugom krugu neće imati oni Postojeći dioničari koji su upisali i uplatili manji broj Novih dionica od onog koji odgovara njihovom udjelu u temeljnom kapitalu Društva na Dan utvrđivanja prava na upis, odnosno njihovom Prvom pravu na upis.

Drugi krug upisa Novih dionica trajat će 3 (tri) dana od datuma navedenog u Javnom pozivu za drugi krug. U Javnom pozivu za drugi krug detaljno će bit naznačeno mjesto i vrijeme osigurani za upis Novih dionica u drugom krugu putem Upisnica kao i Krajnji rok za uplatu u drugom krugu.

U slučaju da uplata pojedinog Ulagatelja nije bila zaprimljena do Posljednjeg dana Prvog kruga odnosno Posljednjeg dana Drugog kruga, smatrat će se da je Ulagatelj povukao Upisnicu.

Upisnice se dostavljaju Društvu, na adresu;  
(Mjesto upisa):

10000 Zagreb Ivana Lučića 2A/21

Hrvatska 10000 Zagreb

Tel.: +385 1 7707 734

Email: [professio@professio.hr](mailto:professio@professio.hr)

Predstavnik Društva biti će prisutan u sjedištu Društva na gore navedenoj adresi za cijelo vrijeme trajanja prvog kruga upisa Novih dionica, radnim danom, od 09:00 do 16:00 sati SEV(CET).

U prvom krugu, potpisana Upisnica se može poslati i preporučenom postom na gore navedenu adresu najkasnije do 2. siječnja 2023. godine do 16:00 sati SEV(CET) uz uvjet da je najkasnije do tog roka poslana i kopija Upisnice; u pdf formi na e-mail adresu Društva [professio@professio.hr](mailto:professio@professio.hr).

Ispravno popunjene Upisnice u prvom krugu moraju biti zaprimljene od strane Društva prije isteka Posljednjeg dana Prvog Kruga. Društvo neće snositi odgovornost za kašnjenje u dostavi poštanskih pošiljaka, nedostupne faks linije, internetske veze ili poslužitelje ili druga logistička ili tehnička pitanja koja mogu prouzročiti da Upisnica ne bude zaprimljena u Društvu na vrijeme ili uopće ne bude zaprimljena.

Nepotpune ili nepravilno ispunjene Upisnice ili Upisnice zaprimljene nakon isteka Posljednjeg dana Prvog Kruga neće biti uzete u obzir i o tome neće biti izdana nikakva posebna obavijest Ulagatelju koji sudjeluje u Ponudi.

Upisane dionice u prvom krugu Postojeći dioničari dužni su uplatiti u cijelosti na bankovni račun Društva otvoren kod Privredne banke Zagreb d.d. broj: IBAN: HR9723400091111159285, a najkasnije do Krajnjeg roka za uplatu u prvom krugu, s tim da

**Professio Energia d.d.**

Ivana Lučića 2a/21, 10000 Zagreb, Hrvatska; telefon + 385 1 7707733, IBAN: HR9723400091111159285

Trgovački sud u Zagrebu: MBS 01967703; OIB: 88975636912, temeljni kapital 226.617.400,00 HRK, uplaćen u cijelosti

Član uprave – direktor: Mario Klarić, predsjednik nadzornog odbora: Marko Orešković; LEI:747800U06861GEZJIR41

2.266.174 redovnih dionica na ime, pojedinačni nominalni iznos 100,00 HRK., DLPR-R-A, ISIN: HRDLPRRA0007



se valjanom uplatom smatraju isključivo one uplate koje su zaprimljene u korist gore navedenog računa do 2. siječnja 2023. do 16:00 sati SEV(CET).

U slučaju da Postojeće dionice Društva za račun dioničara drži banka skrbnik, upis Novih dionica može se izvršiti na sljedeći način:

- ukoliko se Postojeće dionice Društva drže na računu temeljem kojeg Društvo ne može utvrditi tko je krajnji imatelj Postojećih dionica Društva (zbirni skrbnički račun i skrbnički račun pod zaporkom), Upisnicu popunjava i Salje isključivo banka skrbnik,

- ukoliko se Postojeće dionice Društva drže na računu temeljem kojeg Društvo može utvrditi tko je krajnji imatelj Postojećih dionica Društva (skrbnički račun na ime), Upisnicu može popuniti i poslati ili banka skrbnik ili krajnji imatelj Postojećih dionica Društva.

U oba slučaja u Upisnici se mora navesti podatak o tvrtci odnosno nazivu, sjedištu (ako postoji) i OIB-u krajnjeg imatelja Postojećih dionica Društva. U suprotnom, takve osobe neće imati pravo sudjelovati u upisu Novih dionica.

Ako je uplata Ulagatelja niža od iznosa navedenog u Upisnici tog Ulagatelja, Društvo će koristiti stvarno uplaćeni iznos kao mjerodavan za izračun broja Novih dionica koje je upisao taj Ulagatelj.

Ako je uplata Ulagatelja viša od iznosa navedenog u Upisnici tog Ulagatelja, Društvo će koristiti iznos naveden u Upisnici kao mjerodavan za izračun broja Novih dionica koje je upisao taj Ulagatelj. Nakon uplate relevantnog iznosa na bankovni račun određen u ovom Javnom pozivu, na tako uplaćen iznos neće se obračunavati kamate.

### **KONAČNI REZULTATI PONUDE**

Očekuje se da će Uprava Društva, uz prethodnu suglasnost Nadzornog odbora objaviti uspješnost Ponude, iznos povećanja temeljnog kapitala i broj Novih dionica koje će biti izdane u roku od 3 (tri) radna dana od dana završetka roka za upis i uplatu Novih dionica u posljednjem krugu Ponude.

Ove objave će bez odgode biti objavljene na internetskim stranicama ZSE-a ([www.zse.hr](http://www.zse.hr)), internetskim stranicama Društva ([www.professio.hr](http://www.professio.hr)) te najmanje u jednim dnevnim novinama koje izlaze na području Republike Hrvatske.

### **ALOKACIJA NOVIH DIONICA**

Postojećim dioničarima koji upišu i uplate Nove dionice u prvom krugu Ponude, Nove dionice alocirat će se u skladu s njihovim postojećim udjelom u temeljnom kapitalu Društva.

Sukladno Odluci Uprava Društva će uz prethodnu suglasnost Nadzornog odbora izvršiti alokaciju Novih dionica u drugom krugu tako da će u slučaju da Društvo u drugom krugu zaprimi ponude na upis većeg broja Novih dionica od broja Drugih dionica, Druge Dionice će se rasporediti Ulagateljima tako da svaki od Ulagatelja može ponuditi upis do ukupnog broja Drugih dionica, ali će se Druge dionice rasporediti na jednake dijelove između pojedinih Grupa odnosno Grupa i EGrupe, prema broju Grupa odnosno EGrupa, koje sudjeluju u Drugom krugu.

### **Professio Energia d.d.**



U slučaju da Društvo u drugom krugu zaprimi ponude na upis manjeg broja Novih dionica od broja Drugih dionica, Druge Dionice će se rasporediti Ulagateljima na jednake dijelove između pojedinih Grupa odnosno Grupa i EGrupe, prema broju Grupa odnosno EGrupa, koje sudjeluju u Drugom krugu, do mjere u kojoj ponude dosežu istovjetan iznos, a preko toga iznosa, najviše do ukupnog broja Novog dionica onoj Grupi odnosno EGrupi koja je ponudila viši iznos.

### **USPJEŠNOST PONUDE**

Uspješnost upisa i uplate Novih dionica te točan iznos povećanja temeljnog kapitala utvrditi će se prema stanju upisa i uplata na dan završetka roka za upis i uplatu Novih dionica u zadnjem krugu, u roku od najkasnije tri radna dana.

Uprava Društva će uz suglasnost Nadzornog odbora utvrditi uspješnost izdanja Novih Dionica, točan iznos povećanja temeljnog kapitala i točan broj Novih Dionica Društva.

Sukladno Odluci o povećanju temeljnog kapitala, Ponuda će se smatrati uspješnom ako se u utvrđenim rokovima za upis i uplatu Novih dionica upise i uplati 350.00 (tristopedeset tisuća) Novih dionica.

Ako Ponuda ne bude uspješna, Društvo će unutar sedam dana nakon isteka razdoblja za upis i uplatu Novih dionica, kako je navedeno u ovom Javnom pozivu, vratiti uplaćena sredstva Ulagateljima na račune navedene od strane Ulagatelja u Upisnicama.

Društvo u navedenom slučaju neće snositi troškove platnog prometa ili bilo koje druge troškove koje je Ulagatelj imao po osnovi izvršenja transakcije niti će Ulagateljima isplatiti kamate. U istom roku i pod istim uvjetima, Društvo će vratiti preplaćena sredstva Ulagateljima.

Ako Ponuda bude uspješna, ali povećanje temeljnog kapitala Društva sukladno Odluci o povećanju temeljnog kapitala ne bude upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu u roku od dvanaest mjeseci od datuma Odluke Upisnice više neće biti obvezujuće za Ulagatelje te će uplate Ulagatelja biti vraćene bez odgađanja kako je prethodno navedeno.

### **IZDAVANJE NOVIH DIONICA**

Pod uvjetom da Ponuda bude uspješna, Ulagatelji će postati imateljima Novih dionica kada Nove dionice, izdane na temelju Odluke budu upisane u nematerijaliziranom obliku u depozitorij SKDD-a, te SKDD upiše Nove dionice na odgovarajuće račune Ulagatelja kod SKDD-a.

Predmetni upis vršit će se u skladu s pravilima SKDD-a nakon provedbe povećanja temeljnog kapitala Društva u sudskom registru Trgovačkog suda u Zagrebu sukladno Odluci.

### **RAČUNI KOD SKDD-A**

Svi sudionici u Ponudi moraju imati račun vrijednosnih papira kod SKDD-a ili kod skrbnika koji ima otvoren račun vrijednosnih papira kod SKDD-a. Broj računa vrijednosnih papira kod SKDD-a mora biti naveden u svakoj Upisnici.

### **Professio Energia d.d.**



## UVRŠTENJE NOVIH DIONICA NA UREĐENO TRŽIŠTE

Odlukom je određeno da će se Nove dionice uvrstiti radi trgovanja na uređeno tržište Zagrebačke burze d.d. (dalje u tekstu; "Burza") sukladno mjerodavnim propisima i pravilima Burze, sve najkasnije u roku od jedne godine od dana donošenja ove Odluke, i to uz korištenje iznimke od prethodne objave prospekta prilikom uvrštenja vrijednosnih papira za trgovanje na uređenom tržištu iz čl. 1/5/(a) Uredbe (EU) 2017/1129 od 14. lipnja 2017. godine o prospektu koji je potrebno objaviti prilikom javne ponude vrijednosnih papira ili prilikom uvrštavanja za trgovanje na uređenom tržištu te stavljanju izvan snage Direktive 2003/71/EZ gdje ne postoji obveza objave ni izrade prospekta uvrštenja za trgovanje na uređenom tržištu s obzirom da se temeljem ove Odluke izdaju i uvrštavaju Nove dionice, kao vrijednosni papiri zamjenjivi vrijednosnim papirima Izdavatelja i to postojećim dionicama Izdavatelja, koje su već uvrštene za trgovanje na istom uređenom tržištu, te u razdoblju od 12 (dvanaest) mjeseci, a gdje Nove Dionice predstavljaju manje od 20% (dvadeset posto) broja vrijednosnih papira koji su već uvršteni za trgovanje na istom uređenom tržištu. se Nove dionice uvrstiti radi trgovanja na uređeno tržište Zagrebačke burze d.d. (dalje u tekstu; "Burza") sukladno mjerodavnim propisima i pravilima Burze, sve najkasnije u roku od jedne godine od dana donošenja Odluke.

## OBVEZNI POSTUPCI ZA SPRJEČAVANJE PRANJA NOVCA

Ova Ponuda podliježe primjenjivim postupcima za sprečavanje pranja novca, uključujući Zakon o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma (NN 108/17, 39/19) (ZSPNFT) i povezane propise.

Sukladno ZSPNFT-u, svi Ulagatelji koji sudjeluju u Ponudi obvezni su potvrditi svoje identitete u skladu sa zahtjevima hrvatskih i EU propisa o sprečavanju pranja novca, osim ako postoji iznimka od takvih zahtjeva. Ulagatelji koji su u Upisnici naznačili postojeći račun u hrvatskoj banci i postojeći račun vrijednosnih papira kod SKDD-a su izuzeti, osim ako se opravdano zatraži potvrdu identiteta. Potvrda identiteta mora biti dovršena prije završetka upisa.

Ulagateljima koji nisu ispunili traženu provjeru identifikacije neće biti dodijeljene Nove dionice.

Društvo može poduzimati bilo koje radnje za koje smatraju da trebaju biti poduzete u skladu s takvim zakonima i propisima, a koje radnje, između ostalog, uključuju i nemogućnost prihvaćanja i/ili obvezu povrata novca primljenog od nekog Ulagatelja za vrijeme trajanja upisa; zahtijevanje dodatnih podataka od Ulagatelja u skladu sa zakonima o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma, provođenje provjera koje su potrebne u cilju postupanja u skladu s takvim zakonima i propisima, te kontaktiranje mjerodavnih regulatornih i državnih tijela i postupanje u skladu s njihovim zahtjevima.

Društvo, ni u kojem slučaju ne prihvaća odgovornost ili obveze u slučaju bilo kakve posljedice koju takva radnja može prouzročiti.

## OSTALE INFORMACIJE

Obrasci Upisnica za Ulagatelje dostupni su na internetskoj stranici Društva ([www.professio.hr](http://www.professio.hr)) i u tiskanom obliku u sjedištu Društva.

### Professio Energia d.d.





**PROFESSIO**  
**E N E R G I A**  
ENERGY TO DO THE BUSINESS

Prilikom upisa Novih dionica, Ulagatelji ili njihovi zakonski zastupnici, dužni su predložiti identifikacijsku ispravu (osobna iskaznica ili putovnica), ispravu iz koje je vidljiv OIB, u slučaju zakonskog zastupnika dokaz o ovlasti zastupanja Ulagatelja, SKDD račun vrijednosnih papira, kao i podatak o bankovnom računu na koji će se izvršiti eventualni povrat novčanih sredstava. Bankovni račun mora imati IBAN konstrukciju.

Ako nije izvršen osobno, upis Novih dionica može se izvršiti i putem punomoćnika. Pored identifikacijske isprave, punomoćnici su prilikom upisa Novih dionica dužni predati specijalnu punomoć na hrvatskom jeziku na kojoj je potpis opunomoćitelja javnobilježnički ovjeren. U slučaju da je ovjera potpisa opunomoćitelja na punomoći učinjena u inozemstvu, tekst punomoći (ako je sastavljena na stranom jeziku) i ovjere mora biti preveden na hrvatski jezik od strane ovlaštenog sudskog tumača, a isprava legalizirana za uporabu sukladno primjenjivim propisima.

Prije donošenja odluke o upisu Novih dionica, Društvo poziva sve Ulagatelje da razmotre i pažljivo sve dostupne i druge povezane dokumente Društva javno objavljene na internetskoj stranici Društva ([www.professio.hr](http://www.professio.hr)) i na internetskoj stranici Zagrebačke burze ([www.zse.hr](http://www.zse.hr)), te da samostalno procjene financijsko stanje, potencijal, čimbenike rizika i druge okolnosti vezane uz Društvo i Nove dionice i da, tek temeljem istoga, donesu odluku o upisu Novih dionica. Ulagatelji se također pozivaju da prema vlastitoj procjeni i po potrebi, te o vlastitom trošku, zatraže savjet odgovarajućih ovlaštenih pravnih, poreznih, financijskih i drugih savjetnika.

Ovaj Javni poziv objavljuje se na internetskoj stranici sudskog registra Trgovačkog suda u Zagrebu, internetskoj stranici Društva ([www.professio.hr](http://www.professio.hr)), internetskoj stranici ZSE ([www.zse.hr](http://www.zse.hr)) i u dnevnim novinama te se dostavlja Hrvatskoj izvještajnoj novinskoj agenciji, kao i Službenom registru propisanih informacija pri Hrvatskoj agenciji za nadzor financijskim uslugama.

Društvo zadržava pravo da u svako doba, prema vlastitom nahođenju, ali samo u skladu s Odlukom, izmijeni, dopuni i na drugi način mijenja ovaj Poziv i njegove uvjete, time da se svaku eventualnu izmjenu obvezuje objaviti na isti način kao što je objavljen ovaj Poziv.

## KONTAKT PODACI

Ulagatelji mogu zatražiti sve dodatne informacije vezane za upis i uplatu Novih dionica od Društva na

10000 Zagreb, Ivana Lučića 2A/21

Tel.: +385 1 7707 734

e-mail: [professio@professio.hr](mailto:professio@professio.hr)



Član Uprave – Direktor

  
Mario Klarić

### Professio Energia d.d.

Ivana Lučića 2a/21, 10000 Zagreb, Hrvatska; telefon + 385 1 7707733, IBAN: HR9723400091111159285  
Trgovački sud u Zagrebu: MBS 01967703; OIB: 88975636912, temeljni kapital 226.617.400,00 HRK, uplaćen u cijelosti  
Član uprave – direktor: Mario Klarić, predsjednik nadzornog odbora: Marko Orešković; LEI:747800U06861GEZJIR41  
2.266.174 redovnih dionica na ime, pojedinačni nominalni iznos 100,00 HRK., DLPR-R-A, ISIN: HRDLPRRA0007

